~TFIBICATI CURSO 006 PARTE A 1cuatrl3 25.04.2013
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Realizar los diagramas de cuerpo libre donde corresponda e indicar claramente los sistemas referenciales y sistemas
_coordenados. En todos los casos nos encontramos préximos a la Tierra; |g|= 10 m/s’) _

APELLIDO Y NOMBRES (en todas las hojas):
PADRON

NUMERO DE HOJAS ENTREGADAS:
PARA EL DOCENTE CORRECTOR: [«
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1) Una particula recorre una trayectoria en forma de arco de circunferencia plana horizontal, y se sabe que el médulo dée
su Velocnda.d varia uniformemente. Se sabe ademas que la velocidad angular inicial es un vector hacia arriba de modulo
2[57']. ¥e que la aceleracion angular es un vector hacia abajo de modulo 3[s’ “]. El vector aceleracién inicial posee modulo
igual a 5 [m/s]. Se pide hallar:
1 a) El radio del arco de circunferencia.
1 b) La velocidad y aceleracion final de la particula, t=0,5[s] después del inicial. En coordenadas intrinsecas.

2) Los bloques de la figura de masas my= 1 kg y mp= 2,5 kg ascienden, partiendo de reposo, por el plano inclinado. Sobre
el bloque B actia una fuerza horizontal de moédulo 40 N. El coeficiente de
rozamiento cinético entre el bloque B y el plano inclinado igual a 0.2 y el
rozamiento entre A y B es tal que no deslizan entre si. Realizar un DCL y escribir
las ecuaciones correspondientes desde un sistema de referencia ubicado sobre el
cuerpo B. Hallar:
2.a) la aceleraci6n del sistema de bloques
2.b) la fuerza de rozamiento existente entre los bloques A y B para que no deslicen
entre si. a=30°
2.c) Trabajo de la fuerza F, 1a fuerza de rozamiento total sobre A, el peso de B, si
se considera 3[m] de desplazamiento sobre el plano inclinado. { ©RSZRVADOR FAS T é‘:@@ﬂ)




